

اعلام رسمی جزئیات حکم متهمان یک پرونده جنجالی؛

مدیر عامل پدیده به حبس ابد محکوم شد



۱۵۰ سال حبس برای ۱۸ متهم دیگر

با رأی دادگاه ویژه رسیدگی به جرایم اخلاک‌گسران در نظام اقتصادی کشور شعبه مستقر در استان خراسان رضوی، متهمان پرونده پدیده به مجازات‌هایی از جمله حبس ابد، استرداد کلیه اموال و مجموع بیش از ۱۵۰ سال حبس محکوم شدند. بر اساس اطلاعیه دادگستری استان خراسان رضوی، متعاقب روند صعودی تخلفات صورت گرفته توسط مدیران وقت شرکت پدیده شاندیز و به رغم تلاش‌ها برای اصلاح مناسبات غیرقانونی حاکم بر این شرکت و عدم توجه مدیران شرکت به تذکرات مقامات مسئول از جمله اقدامات گسترده حوزه پیشگیری از وقوع جرم دادسرای عمومی و انقلاب مشهد و عدم تمکین متهم ردیف اول در جهت اصلاح امور شرکت و عدم استفاده از مهلت‌های اعطایی جهت جبران مافات و با توجه به دغدغه‌های موجود در این زمینه، نهایتاً در دی ماه ۱۳۹۳ دادستان عمومی و انقلاب مشهد ضمن اعلام ممنوعیت فروش و عرضه سهام؛ پرونده کیفری تشکیل داده و مدیران شرکت را تحت تعقیب قرار می‌دهد. این اطلاعیه می‌افزاید: بر این اساس و پس از طی کلیه تشریفات و الزامات قانونی و تشکیل ۱۶ جلسه دادگاه علنی با حضور اصحاب رسانه و مطبوعات، جمعی از شکات و نمایندگان آنها، وکلای جمعی از سهامداران، متهمان و وکلای آن‌ها و سایر عوامل؛ دادگاه ویژه رسیدگی به جرائم اخلاک‌گران در نظام اقتصادی کشور شعبه مستقر در استان خراسان رضوی با توجه به جمع جبهات و مستندات پرونده از جمله شکایات شکات و وکلای آن‌ها، گزارش سازمان بازرسی، فرماندهی انتظامی استان خراسان رضوی، وزارت اطلاعات و سازمان اطلاعات سپاه، وزارت راه و شهرسازی، سازمان امور اراضی کشور، سازمان امور مالیاتی کشور و... مبادرت به صدور رأی و اعلان مجازات متهمان پرونده پدیده شاندیز نمود.

قاضی صادقی، دادستان عمومی و انقلاب مرکز خراسان رضوی با بیان اینکه اکنون طلبکاران به سهام‌دار تبدیل شده‌اند، گفت: ۸۰ درصد سهام شرکت با اختیار قانونی از پهلوان سلب و در سبب شرکت گذاشته شد و از این محل مطالبه تمام طلبکاران تسویه خواهد شد.

رفع توقیف از کلیه اموال شرکت همچنین در اطلاعیه دادگستری استان خراسان رضوی آمده است: دادستان عمومی و انقلاب مرکز خراسان رضوی با هماهنگی و همکاری ستاد تدبیر و مسئولین (اعم از محلی، استانی و کشوری) در جهت اجرای حکم، اقدامات مقتضی را بر اساس

محورهای ذیل به انجام خواهد رساند: الف- تعیین تکلیف سهام، سود و موضوعات مالی اشخاص در گروه شرکت‌های پدیده ب- تعیین تکلیف وضعیت طلبکاران و سهامداران گروه شرکت‌های پدیده ج- تعیین تکلیف اموال و املاک و دارایی‌های شرکت پدیده شاندیز، رفع توقیف از کلیه اموال شرکت پدیده شاندیز اعم از منقول و غیر منقول تحت هر عنوان که در توقیف و تهرین قرار گرفته است پس از اعمال بند (ب) د- رفع توقیف از کلیه اموال شرکت پدیده شاندیز اعم از منقول و غیر منقول و قرار دادن این اموال در اختیار شرکت پدیده ز- به جهت محدودیت منابع مالی و سرمایه شرکت و تعدد و تکثر طلبکاران، تعهدات ایجاد شده برای تعدادی از سهامداران از شرکت سلب مسئولیت شده و ذینفعان می‌توانند، در این قسمت از شخص فرد تعهد دهنده برابر مقررات مطالبه نمایند را معمول خواهد داشت.

همچنین دادسرای عمومی و انقلاب مرکز استان خراسان رضوی مکلف است نسبت به قسمت مفتوح پرونده جهت رسیدگی به اتهامات سایر دلان و مسئولین ذخیل در موضوع، اهتمام جدی داشته و پیگیری و تعقیب قانونی لازم را معمول دارند.

سهامداران خاطرشان جمع باشد به گفته دادستان عمومی و انقلاب مرکز خراسان رضوی، برای سایر متهمان نیز مجازات حبس برای مدت دو سال به بالا تعیین شده است. قاضی صادقی، دادستان عمومی و انقلاب مرکز خراسان رضوی در جلسه اعلام رأی دادگاه پدیده اظهار کرد: قبل از جلسه، دادگاه به دنبال تعقیب متهمان و حفظ اموال بود، تعدادی با قرار زندان رفتند و اموال را حفظ کردیم، امروز خاطرمان جمع است چون اموال را حفظ کردیم و سهامداران هم خاطرشان جمع باشد.

محسن پهلوان مقدم، بنیانگذار و رئیس پدیده شاندیز، به تحمل حبس ابد، استرداد کلیه اموال منقول و غیر منقول و سهام شرکت پدیده به ذی نفعان، جای نقدی معادل مجموع آن به نفع دولت جمهوری اسلامی ایران و محرومیت دائم از هر گونه خدمات دولتی محکوم شده است

وی با بیان اینکه تعیین سرمایه شرکت که وظیفه دادگاه بود نیز انجام شده است، افزود: طلبکاران به سهام‌دار تبدیل شده‌اند و اموال شرکت مال همه است و همه در یک صف هستند و شریک یکدیگرند. قاضی صادقی تصریح کرد: ۸۰ درصد سهام شرکت با اختیار قانونی از پهلوان سلب شد و در سبب شرکت گذاشته شد و از این محل مطالبه تمام طلبکاران تسویه خواهد شد.

به گزارش ایسنا، ۱۴ اردیبهشت ماه سال جاری، رئیس کل دادگستری استان خراسان رضوی از از برگزاری دادگاه پرونده موسوم به پدیده در آینده نزدیک خبر داد و گفت: طبق کیفرخواست صادره از سوی دادسرای عمومی و انقلاب مشهد متهمان این پرونده متهم به اخلاک در نظام اقتصادی و مشارکت در کلاهبرداری از طریق فروش اوراق موسوم به سهام پدیده و همچنین تعدادی از متهمان به مشارکت در کلاهبرداری از طریق خرید و فروش اوراق موسوم به سهام پدیده شاندیز و تحصیل مال نامشروع متهم هستند. رسیدگی به این پرونده طی ۱۵ جلسه به ریاست قاضی منصوری و در دادگاه ویژه رسیدگی به جرایم اخلاک‌گران در نظام اقتصادی کشور در مشهد انجام شد، این پرونده دارای ۲۲ متهم و ۱۰۰ جلد بوده است.

روی موج کوتاه

آغاز سوختگیری دو کشتی ایرانی در برزیل بعد از دو ماه
به گزارش ایرنا، دو کشتی باری «ترمه» و «باوند» که حامل بار به میزان ۶۶ و ۵۰ هزار تن هستند، سوخت‌گیری در آب‌های برزیل را آغاز کردند. این دو کشتی دو ماه قبل محموله‌هایی را از ایران به برزیل حمل کرده بودند اما به علت تحریم‌های آمریکا و امتناع شرکت دولتی پتروبراس برزیل از سوخت‌دهی، حدود دو ماه در بندر پاراناگوآ لنگر انداخته بودند که با پیگیری‌های فنی و حقوقی شرکت کشتیرانی سفیران پیام دریا (سپید) سوخت‌گیری خود را آغاز کردند و پس از سوخت‌گیری بندر پاراناگوآ برزیل را ترک خواهند کرد.

توقیف یک نفتکش دیگر بر سر تحریم‌های ایران
به گزارش پایگاه خبری «شپ‌اند بانکر» کانادا، سنگاپور یک حامل گاز متعلق به یک شرکت چینی را به اتهام نقض تحریم‌های آمریکا علیه ایران، توقیف کرد. هنوز دلیل قطعی این دستگیری مشخص نشده است. اما این شرکت چینی چندی پیش هم متهم به واردات نفت خام از ایران شده بود.

ترامپ:

ایران منتظر جو بایدن است
به گزارش آناتولی، دونالد ترامپ در تازه‌ترین اظهارات خود درباره توافق با ایران گفت: «ایران خواهان توافق و مذاکره است اما ترجیح می‌دهد تا برای یک توافق جدید با آمریکا، منتظر جو بایدن، نامزد ریاست جمهوری انتخابات ۲۰۲۰ آمریکا باشد. آنها با خود این تصور را دارند که به جای دونالد ترامپ، منتظر جو بایدن خواب‌آلود بمانند، چرا که با خود فکر می‌کنند که در زمان جو بایدن می‌توانیم به هر توافقی که بخواهیم یا او دست پیدا کنیم. اما ایران نمی‌داند که چه اتفاقی می‌افتد. من می‌دانم احتمال باخت من در انتخابات تنها دو درصد است.»

کاسه‌ای زیر نیم کاسه
«سرمقاله نویسن گاردین» است
فارس نوشت: حجت‌الاسلام علی‌رضا پناهیان، نایب‌رئیس قرارگاه عمار، طی یادداشتی به سرمقاله رئیس دولت اصلاحات در روزنامه گاردین، واکنش نشان داد. در بخشی از یادداشت پناهیان آمده است: «بعضی‌ها چون مطمئن هستند جنگ نخواهد شد فریاد می‌زنند «نه به جنگ علیه ایران» تا بعداً بگویند این سرمقاله‌های گاردین بود که جلو جنگ را گرفت! مثل احمق‌هایی که می‌گفتند مذاکره سایه جنگ را دور کرد، در حالی که پس از مذاکره داعشی‌ها نفوذ کردند و موشک‌ها امنیت را باز آوردند.»

مرعشی به الله کرم: نفوذی‌های کارگزاران در انصار حزب الله را معرفی کنید
حسین‌الله کرم از اعضای انصار حزب‌الله در برنامه تلویزیونی دست خط مدعی شد که برخی از حاشیه‌ها و تدریج‌هایی که در انصار حزب‌الله بوده است از جانب نفوذی‌هایی بوده که با حزب کارگزاران که بعدها شکل گرفته است رابطه داشته‌اند.

حسین مرعشی، سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی درباره این ادعای الله کرم به خبرنگار آنلاین گفت: اصلاً به کارگزاران می‌آید که در جایی نفوذ کنند؟ اصلاً به قیافه ما می‌خورد که در جایی نفوذ کنیم؟ او درباره امتناع الله کرم از اعلام اسامی این نفوذی‌ها، اظهار کرد: این افراد نفوذی را به مردم معرفی کنند، خوب است که ما هم آنها را بشناسیم.

تداوم واردات نفت خام ایران توسط ترکیه
به گزارش ایسنا به نقل از تی.آر.تی، ترکیه، در ماه می ۲۹۰ هزار و ۹۹۱ تن معادل با ۲.۵ میلیون بشکه نفت خام از ایران وارد کرده است. بر اساس آمار موجود، ترکیه در ماه می مجموعاً ۲ میلیون و ۶۷۱ هزار و ۵۱۰ تن نفت خام وارد کرده است که نسبت به مدت مشابه در سال گذشته ۴۸ درصد رشد داشته است.

از طریق رسانه‌های دسته جمعی اش پرت کند، تا به کارهای مخفیانه و دلبستگی مسئولینش به اروپا و آمریکا بپردازد. رئیس مجمع نمایندگان استان مرکزی گفت: مناسفانه اروپاگردی و تورگردی برخی استانداران و مسئولین به همراه خانواده‌شان در طول این سال‌ها تکرار شده و در سبب اخیر نروزی سفر استاندار معزول گلستان را در حالی که مردم در گل ولای بودند، در سفر خارجی دیدیم. سلیمی گفت: سیل گرانی وجود دارد و امیدواریم رگ غیرت آقای رئیس‌جمهور بجیند و اجازه ندهد آقایان مردم را تحت فشارها کرده و به اروپاگردی بپردازند.

رئیس مجمع نمایندگان استان مرکزی تصریح کرد: برخی از مسئولین دلشان را به اروپا وصل کرده‌اند و علت اینکه نمی‌توانند در برابر زیاده خواهی آنها مقاومت کنند همین دلبستگی است. وی اظهار داشت: از آقای روحانی، رئیس‌جمهوری توقع داریم استانداران و مسئولین خود را رصد کرده و اگر قرار است آقایان به این سفرها بروند بهتر است در ابتدا استعفا داده و بدون پست مسئولیت و مناصب‌شان به هر کجای دنیا خواستند، سفر کنند. وی گفت: دولت نباید حواس مردم را با عملیات روانی که

در نشست وین صورت گرفت؛ آخرین تلاش‌ها برای نجات برجام

دیپلمات‌های اروپایی قرار است برای نجات برجام، بار دیگر در وین نشستی تشکیل دهند. به گزارش ایسنا به نقل از بی‌بی‌سی، دیپلمات‌های کشورهای اروپایی که هنوز در توافق هسته‌ای با ایران قرار دارند، قرار است امروز، یکشنبه در وین نشستی برگزار کنند تا بتوانند راه‌حل‌هایی را برای مقابله با نابودی این توافق بیابند. این نشستی است که ایرانیان امید زیادی برای دستیابی به موفقیت در آن دارند. اتحادیه اروپا اعلام کرد که جلسه یکشنبه، به ریاست توسط هلگا اشمید، معاون مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا برگزار خواهد شد. سیدمحمدمنندی، تحلیلگر دانشگاهی و سیاسی ایران در این خصوص گفت: ماهه اروپایی‌ها خوش بین نیستیم. برجام بعد از خروج آمریکا و اعمال تحریم‌های آمریکا علیه ایران، در شرایط بدی به سر می‌برد. بعد از یکسال صبر و خوشبختی، ماه گذشته، تهران اقداماتی را جهت کاهش تعهدات خود در برجام انجام داد. افزایش غنی‌سازی اورانیوم توسط ایران موجب شده است که اروپایی‌ها به شدت نگران شوند. ایران اعلام کرده است که کاهش تعهدات برجامی آنها تنها با اجرای تعهدات اروپایی‌ها قابل بازگشت است. مردمی در ادامه گفت:

گزارش الجبیر به بن سلمان: جانسون ایرانی‌ها و اسد را دوست دارد

پایگاه خبری الاخبار به دو سند محرمانه درباره ارزیابی عربستان سعودی و اردن از نخست‌وزیر جدید بریتانیا و نشست اخیر وی با وزرای خارجه کشورهای شورای همکاری خلیج فارس دست یافته است. ارزیابی دیپلماتیک اعراب از جانسون به سال ۲۰۱۶ بر می‌گردد و شامل هر دو مرحله حضور وی در پست شهردار لندن و سپس وزارت خارجه بریتانیا می‌شود. «عادل الجبیر»، وزیر وقت خارجه عربستان در این ارزیابی با عنوان «بسیار محرمانه» نتیجه‌گیری‌های بسیار منفی از مواضع جانسون در نشست با وزرای خارجه کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس در مقر اقامت نماینده دائم بریتانیا در نیویورک به «محمد بن سلمان» ولیعهد سعودی ارائه می‌دهد. نام جانسون از ابتدای این دوره به عنوان یک شخصیت برجسته و جنجال‌برانگیز و نامزد قوی برای نخست‌وزیری مورد توجه عربستان سعودی بوده است. در نامه الجبیر به بن سلمان درباره این نشست، جانسون به عنوان یک شخصیت مخالف در برابر مواضع کشورهای عضو شورای خلیج فارس علیه ایران تلقی می‌شود و درباره

